



## 入札告示の訂正

札幌市告示第 1204 号

令和 2 年 2 月 17 日付札幌市告示第 794 号の一部を下記のとおり改める。

令和 2 年 3 月 9 日

札幌市長



記

### 1 入札書の提出方法の訂正

入札告示 4 (5) 及び入札説明書 6 (4) を次のとおり訂正する。

訂正前 : 入札書は、紙入札方式により直接入札箱へ投函させるものとし、  
送付又は伝送による提出は認めない。

訂正後 : 入札書は、郵送又は持参により提出すること。

### 2 開札の日時の変更について

入札告示 4 (3) 及び入札説明書 6 (2) を次のとおり訂正する。

訂正前 : 令和 2 年 3 月 12 日 (木) 10 時 30 分

訂正後 : 令和 2 年 3 月 17 日 (火) 13 時 15 分

### 3 入札書の受領期限について

入札告示 4 (5) 及び入札説明書 6 (4) に次を追加する。

令和 2 年 3 月 17 日 (火) 11 時 00 分 (送付の場合は必着とする。)